

# 南京下月起正式实施企业年金

企业缴费每年最高不超过职工工资总额的8%

退休后多一份养老金!4月10日,现代快报记者从南京市人社局获悉,《南京市企业人才参加企业年金集合计划办法》将于5月1日起正式实施。企业缴费每年不超过本企业参加企业年金集合计划人员工资总额的8%,企业和参加人员个人缴费合计不超过本企业参加企业年金集合计划人员工资总额的12%。为方便企业,在备案上实行“不见面审批”。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

现代快报记者从南京市人社局获悉,早在2016年南京就已试行企业年金办法。截至2019年3月底,已有293家单位相继建立了企业年金。此次办法下发,也意味着南京正式实施企业年金。

办法规定了实施的范围和对象。对于参加企业,应同时符合下列条件:依法参加南京市企业职工基本养老保险并履行缴费义务,具有相应的经济能力,已建立集体协商机制。对于参加人员,应同时符合下列条件:依法参加南京市企业职工基本养老保险并履行缴费义务,本人自愿,属于企业发展需要的人才。

所需费用由企业和参加人员共同缴纳。企业缴费的列支渠道按国家有关规定执行,参加人员个人

缴费由企业从其工资中代扣。

现代快报记者了解到,与试行办法相比,此次缴费有了一定的调整。企业缴费每年不超过本企业参加企业年金集合计划人员工资总额的8%。企业和参加人员个人缴费合计不超过本企业参加企业年金集合计划人员工资总额的12%。

企业年金个人账户中企业缴费及其投资收益,企业可以与职工一方约定其自始归属于职工个人,也可以约定随着职工在本企业工作年限的增加逐步归属于职工个人,完全归属于职工个人的期限最长不超过8年。

国企如何实施企业年金?现代快报记者注意到,4月10日,市人社局还下发了关于进一步做好南京市国有企业实施企业年金工作的

通知,即日起执行。市人社局相关负责人介绍,南京市国有企业实施企业年金应当以合并报表盈利、实现国有资产保值增值为前提。因经营性原因导致合并报表亏损或未实现国有资产保值增值的,其所属子企业盈利且实现国有资产保值增值的可以实施企业年金。

南京市国有企业企业年金所需费用也是由企业和职工个人共同缴纳,企业缴费每年最高不超过本企业职工工资总额的8%;职工个人缴费不低于企业为其缴费的四分之一,以后可逐步提高。企业和职工个人缴费合计每年最高不超过本企业职工工资总额的12%。企业缴费的列支渠道按国家有关规定执行,职工个人缴费由企业从其工资中代扣。

## 最低工资政策效果如何

全省启动企业薪酬大调查

快报讯(记者 徐苏宁)工资拿到了吗?4月10日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏将开展2019年企业薪酬调查和最低工资政策实施效果评估专项调查工作,同时也为下一步最低工资标准的调整提供科学、稳妥的依据。

2019年企业薪酬调查是针对2018年企业薪酬情况的调查,时期指标为2018年1月1日至12月31日的数据。截止时点指标为2018年12月31日的数据。调查实施时间为2019年3月至5月,国家、省企业薪酬调查数

据上报时间截止2019年5月10日。本次调查在全省13个设区市进行,人社部指定调查城市南京、苏州、南通、盐城、淮安、泰州6市在参加国家企业薪酬调查的同时,与其他7市一并参加省企业薪酬调查。

2019年最低工资政策实施效果评估专项调查的内容则包括,最低工资标准调整对企业人工成本的影响,特别是对劳动密集型企业、小微企业的影响;最低工资标准调整对企业工资分配的影响;企业对最低工资标准调整的预期情

况和承受能力,特别是劳动密集型企业、小微企业的情况;最低工资标准调整的受益群体占比情况;2019年企业招聘人员的起薪工资情况。调查重点行业是制造业、餐饮业、零售业,重点企业是小型企业和微型企业。

从2018年8月1日起,江苏月最低工资标准为,一类地区2020元,二类地区1830元,三类地区1620元。非全日制用工小时最低工资标准,一类地区18.5元,二类地区16.5元,三类地区14.5元。

## 气温回升了,明天20℃+



昨天,南京气温下降,市民穿着厚衣御寒

现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

虽然气温暴跌,起伏较大,但是很快就要回温啦。

江苏气象预报,未来三天全省以多云天气为主,气温缓慢回升。其中,4月12日起,最高气温回到20℃+。到时候就舒服多啦。不过提醒大家,仍要注意防寒保暖。

### 南京三日天气

今天	阴转多云	偏东风2到3级,9~16℃
明天	晴到多云	东南风3级左右,7~20℃
后天	多云	偏北风3到4级,9~22℃

安全

## 昆山“3·31”爆燃事故原因初步查明 集装箱内废物遇水释放氢气导致爆燃

快报讯(记者 徐岑)4月10日,现代快报记者从江苏省应急管理局获悉,江苏省安全生产委员会办公室发布昆山汉鼎精密金属有限公司“3·31”爆燃事故的通报。3月31日7时12分许,苏州昆山市昆山汉鼎精密金属有限公司机加工车间外一存放镁合金碎屑废物的集装箱发生爆燃事故,造成7人死亡、5人受伤。

根据通报,初步分析,事故直接原因是企业在镁合金铸件机加工过程中,使用了含水较高的乳化切削液,收集的镁合金碎屑废物未进行有效的除水作业。镁与水发生放热反应,释放氢气,又因镁合金碎屑堆垛过于集中,散热不良,使得反应加剧,瞬间引发集装箱内氢气发生爆燃。爆燃的冲击波夹带着燃烧的镁合金碎屑冲破集装箱对面机加工车间的卷帘门,导致机加工车间内卷帘门附近的员工伤亡。

通报指出,事故暴露出昆山汉鼎精密金属有限公司对镁合金碎屑废物的危险性辨识和风险评估不到位,事故隐患排查治理不到位,废物暂存仓库设置不合理以及现场管理不到位等问题。这起事故发生全省安全生产大排查大整治专项行动期间,社会影响恶劣,教训十分深刻。

事故发生后,国务院领导同志和应急管理部、省委省政府主要领

导同志作出重要批示,要求全力抢救伤员,妥善做好善后工作,查明原因并严肃追责,切实履行好责任,保一方平安。

为深刻吸取教训,严防类似事故再次发生,江苏省安全生产委员会办公室提出三点要求。一、举一反三深入排查,全面摸排同类型风险隐患。二、强化风险辨识管控,着力防范化解重大安全风险。三、加大执法检查力度,严肃查处安全生产违法违规行为。

各地要针对当前安全生产严峻形势和复杂特点,进一步加大执法处罚力度,督促企业全面落实安全生产主体责任,深入开展安全生产大排查大整治工作开展不力或问题较多的企业,要强化信用约束,通过公开曝光、纳入失信联合惩戒“黑名单”方式,给予严惩。对存在重大安全隐患和非法违法行为的,一律停产整改;凡是经停产整顿到期仍达不到要求的,一律取缔关闭。对存在重大安全风险、不具备安全生产条件的,一律尽快关闭,依法吊销企业相关证照,并向社会公告。各地要加强对大排查大整治专项工作的监督考核,对因自查自检走形式、安全隐患整治不彻底、执法查处不严格而导致发生事故的,坚决倒排责任,严格依法依规依法追究有关责任人的责任。

反腐

## 镇江市委宣传部原部长童国祥获刑10年

快报讯(记者 顾元森)4月10日,江苏高院官方微信发布消息称,当天南京市中级人民法院公开宣判镇江市委原常委、宣传部原部长童国祥受贿案,对被告人童国祥以受贿罪判处有期徒刑10年,并处罚金60万元。受贿所得财物予以追缴,上缴国库。童国祥表示服从判决,不上诉。

经审理查明,2007年至2017年,童国祥利用担任句容市委书记,丹阳市委书记,镇江市委常

委、宣传部部长等职务上的便利,为相关单位和个人在工程项目承接、企业用地、企业融资贷款、职务调整等事项上谋取利益,单独或者通过特定关系人非法收受财物共计折合人民币618.26万元。

南京市中级人民法院认为,童国祥的行为构成受贿罪。鉴于童国祥到案后如实供述犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,依法可以从轻处罚,于是作出上述判决。

出行

## 南京飞俄罗斯将有第3条航线

快报讯(记者 刘伟娟)今后从南京出发,飞往俄罗斯将更加便捷。4月10日,现代快报记者获悉,中国民用航空局公告显示,吉祥航空拿到南京至俄罗斯航线的经营许可。据吉祥航空方面透露,不久将开通该条航线。这将成为南京出发飞往俄罗斯的第3条航线。

公告显示,吉祥航空该航线起点为南京,目的地为俄罗斯的符拉迪沃斯托克。符拉迪沃斯托克为俄罗斯远东最重要的城市。经营许可中批复该条航线为客货混合航线。初始运力额度为每周两班。

现代快报记者了解到,目前,

南京至俄罗斯已有两条航线。一条是南京至俄罗斯圣彼得堡。该航线于2018年1月开通,每周一班,机型为A330-200。每周日23:00到达,周一凌晨1:00南京起飞,整个航程约9个小时。另一条是南京至俄罗斯莫斯科,该航线于2018年9月开通,每周一班,机型为A330。每周二23:05到达,周三00:45南京起飞。这两条航线均由俄罗斯艾菲航空公司执飞。

如果吉祥航空开通南京至俄罗斯符拉迪沃斯托克航线。届时,从南京出发,飞往俄罗斯将有3条航线供大家选择。